

Amtliche Veröffentlichungen der Stadt Plauen

Elektronisches Amtsblatt der Stadt Plauen für amtliche Veröffentlichungen, soweit die Veröffentlichung durch elektronisch authentische Ausgabe zulässig ist.

Ausgegeben in Plauen am 31.03.2023 Ausgabe 2023/117, Dokument 13.22.10/1-10-117

Inhaltsverzeichnis

Aus den Beschlüssen der 41	 Sitzung des Stadtrates of 	der Stadt Plauen am	28.03.2023	2
Impressum			•••••	4



Aus den Beschlüssen der 41. Sitzung des Stadtrates der Stadt Plauen am 28.03.2023

Jahresabschlusse 2021 des Kulturbetriebes

Der Stadtrat der Stadt Plauen stellt den Jahresabschluss 2021 des Kulturbetriebes der Stadt Plauen fest

- 1. Der Jahresverlust des Kulturbetriebes der Stadt Plauen in Höhe von 37.343,50 EUR wird auf neue Rechnung vorgetragen.
- 2. Der Betriebsleitung wird Entlastung erteilt.
- 3. Der Verlustvortrag bis zum 31.12.2020 in Höhe von 190.454,31 EUR wird aus dem Eigenkapital (Kapitalrücklage) des Kulturbetriebes der Stadt Plauen ausgeglichen.

Abstimmungsergebnis: 34 Ja-Stimmen; keine Nein-Stimmen; keine Stimmenthaltungen Beschluss-Nr.: 41/23-1

Verwendung Dachmarke Vogtland

Der Stadtrat der Stadt Plauen befürwortet die Verwendung der Dachmarke "Vogtland" auf Publikationen der Stadt und im Internet für Zwecke des touristischen Marketings und bei Kultureinrichtungen der Stadt mit touristischer Relevanz.

Abstimmungsergebnis: 31 Ja-Stimmen; keine Nein-Stimmen; 4 Stimmenthaltungen Beschluss-Nr.: 41/23-2

Preiserhöhung Stadtführungen

Der Stadtrat der Stadt Plauen beschließt die neuen Preise für Stadtführungen ab 01.04.2023. Die zugrundeliegende Kalkulation dient auch als Basis für neue thematische Führungsangebote der Tourist-Information.

Abstimmungsergebnis: 33 Ja-Stimmen; 1 Nein-Stimme; keine Stimmenthaltungen Beschluss-Nr.: 41/23-3

Bebauungsplan Nr. 028 "Ausbau und Bestandserweiterung Ölmühle Großfriesen"

Der Stadtrat der Stadt Plauen fasst den Aufstellungsbeschluss zum vorhabenbezogenen Bebauungsplan Nr. 028 "Ausbau und Bestandserweiterung Ölmühle Großfriesen" gemäß § 2 Abs. 1 BauGB i. V. m. §12 BauGB, auf Grundlage des Geltungsbereiches.

Der Geltungsbereich des Bebauungsplanes ist Teil des Beschlusses.

Abstimmungsergebnis: 36 Ja-Stimmen; keine Nein-Stimmen; keine Stimmenthaltungen Beschluss-Nr.: 41/23-4

Änderung des Flächennutzungsplanes der Stadt Plauen Ausbau und Bestandserweiterung Ölmühle Großfriesen"

Der Stadtrat der Stadt Plauen beschließt die Einleitung des 4. Änderungsverfahrens für den Flächennutzungsplan "Ausbau und Bestandserweiterung Ölmühle Großfriesen" im Parallelverfahren zum Vorhabenbezogenen Bebauungsplan Nr. 028 "Ausbau und Bestandserweiterung Ölmühle Großfriesen" nach § 8 Abs. 3 BauGB. Der Geltungsbereich für die 4. Änderung des Flächennutzungsplanes ist Teil des Beschlusses.

Abstimmungsergebnis: 36 Ja-Stimmen; keine Nein-Stimmen; keine Stimmenthaltungen Beschluss-Nr.: 41/23-5

Antrag zum Beitrittsbeschluss im wegebund

Der Stadtrat der Stadt Plauen beschließt, einen Antrag auf Mitgliedschaft der Stadt Plauen in der Arbeitsgemeinschaft sächsischer Kommunen zur Förderung des Rad- und Fußverkehrs e. V. (wegebund) zu stellen.

Abstimmungsergebnis: 32 Ja-Stimmen; 3 Nein-Stimmen; 1 Stimmenthaltung

Beschluss-Nr.: 41/23-6

3

Bebauungsplan Nr. 027 "Betriebserweiterung Vogtlandmilch "

Der vorhabenbezogene Bebauungsplan Nr. 027 "Betriebserweiterung Vogtlandmilch GmbH an der Pausaer Straße" in der Fassung von 24.05.2022 wird mit dem am 05.07.2022 unter Beschluss-Nr. 32/22-16 beschlossenen Inhalt durch den Stadtrat der Stadt Plauen hiermit nochmals bestätigt. Abstimmungsergebnis: 36 Ja-Stimmen; keine Nein-Stimmen; keine Stimmenthaltungen

Beschluss-Nr.: 41/23-7

3. Änderung des Flächennutzungsplanes

Die 3. Änderung des Flächennutzungsplanes der Stadt Plauen in der Fassung von 05/2022 wird mit dem am 05.07.2022 unter Beschluss-Nr. 32/22-15 beschlossenen Inhalt durch den Stadtrat der Stadt Plauen hiermit nochmals bestätigt.

Abstimmungsergebnis: 36 Ja-Stimmen; keine Nein-Stimmen; keine Stimmenthaltungen Beschluss-Nr.: 041/23-8

Städtebauliches Entwicklungskonzept (SEKo) Haselbrunn 2023-2037 zur Neuaufnahme in das Bund-Länder-Programm "Wachstum und nachhaltige Erneuerung (WEP)"

Der Stadtrat der Stadt Plauen beschließt das Städtebauliche Entwicklungskonzept (SEKo) Haselbrunn 2023 - 2037 zur Antragstellung um Neuaufnahme in das Bund-Länder-Programm "Wachstum und nachhaltige Erneuerung (WEP)" 2023.

Abstimmungsergebnis: 36 Ja-Stimmen; keine Nein-Stimmen; keine Stimmenthaltungen Beschluss-Nr.: 41/23-9

Ersatz des Eigenanteiles der Stadt Plauen durch den Eigentümer des Grundstückes Karlstraße 4-6 in Plauen

Der Stadtrat der Stadt Plauen beschließt die Übernahme des kommunalen Eigenanteiles in Höhe von 70 % durch den Eigentümer für die Bezuschussung der Maßnahme "Modernisierung und Instandsetzung des Gebäudes Karlstraße 4 - 6 in Plauen".

Abstimmungsergebnis: 36 Ja-Stimmen; keine Nein-Stimmen; keine Stimmenthaltungen Beschluss-Nr.: 41/23-10

nichtöffentlicher Teil

Probeweise Übertragung einer höherwertigeren Tätigkeit

Der Stadtrat der Stadt Plauen beschließt die Übertragung der Tätigkeit als Leiterin des Fachgebietes Abgaben/Steuern ab 01.05.2023

Abstimmungsergebnis: 32 Ja-Stimmen; keine Nein-Stimmen; 4 Stimmenthaltungen

Beschluss-Nr.: 41-23-11GS

Abschluss von Jagdpachtverträgen

Der Stadtrat der Stadt Plauen stimmt dem Abschluss von Jagdpachtverträgen für die Teiljagdbezirke Pfaffenhaus (293,32 ha) und Siehdichfür (418,38 ha) mit Wirkung vom 01.04.2023 und einer Laufzeit von jeweils 9 Jahren zu.

Abstimmungsergebnis: 32 Ja-Stimmen; keine Nein-Stimmen; 4 Stimmenthaltungen

Beschluss-Nr.: 41/23-12GS

Probeweise Übertragung einer höherwertigeren Tätigkeit

Der Stadtrat der Stadt Plauen beschließt die Bestellung der Leiterin des Fachbereichs Haupt- und Personalverwaltung ab 01.04.2023

Abstimmungsergebnis: 28 Ja-Stimmen; keine Nein-Stimmen; 8 Stimmenthaltungen

Beschluss-Nr.: 41/23-13GS

4

Die im Amtsblatt enthaltenen Bekanntmachungen sind ohne Unterschrift gültig.

Die Amtlichen Veröffentlichungen der Stadt Plauen können auch in gedruckter Form im Bürgerbüro der Stadt Plauen eingesehen und gegen Freiumschlag angefordert werden. Elektronisch können diese Veröffentlichungen (elektronische Amtsblätter) über die Internetseite www.plauen.de/amtliche kostenfrei bezogen werden.

Impressum

Herausgeber: Stadt Plauen, Oberbürgermeister Steffen Zenner, Unterer Graben 1, 08523 Plauen Redaktion: Fachgebiet Medien- und Öffentlichkeitsarbeit, Unterer Graben 1, 08523 Plauen, Telefon: 03741 291-1181, E-Mail: presse@plauen.de, Postanschrift: Unterer Graben 1, 08523 Plauen Verantwortlich für die amtlichen Mitteilungen der Stadt Plauen: Der Oberbürgermeister Verantwortlich für die übrigen amtlichen Mitteilungen: Leiter der publizierenden Einrichtungen